



Stran / Page: 5

Doseg / Reach: 53000

Država / Country: SLOVENIA

Površina prispevka / Size: 641 cm²

1 / 2

Čisti dobiček na delnico NKBM

Leto	Čisti dobiček na delnico (v EUR)
2007	1,82
2008	0,68
2009	0,47

0,2

► evra je znašala bruto dividenda na delnico NKBM, izplačana lani in predlanskim.

evrov

► bruto dividende na delnico NKBM predlagajo uprava in nadzorniki NKBM

F ŠTEVILKE

101.814	14,10	11,47
----------------	--------------	--------------

► delničarjev ima NKBM, druga največja slovenska banka.

► evra je bila knjigovodska vrednost delnice NKBM 31. decembra 2009.

► evra je bil včeraj enotni tečaj delnice NKBM na borzi.

► Prvi človek NKBM Matjaž Kovačič (desno, ob članici uprave Manji Skerinaš) in njegov prvi nadzornik Danilo Toplek se strinjata, da letos izplačilo dividend NKBM ne bi bilo možno.

ČAKAJOČ NA BOLJŠE ČASE Skupno 101.814 delničarjev druge največje banke v državi naj letos ne pričakuje dividend

Matjaž Kovačič, NKBM, letos ne bi delil dividend

Monika Weiss
monika.weiss@finance.si

Uprava in nadzorni svet Nove KBM – ta je s skoraj 102 tisoč delničarji javna družba z največ delničarji pri nas – predlagata, da letos dividend ne izplačajo. S tem se bo okrepila vrednost banke, obljublja uprava na čelu z Matjazem Kovačičem.

»Javnost bo s predlogom delitve dobička seznanjena ob sklicu skupščine NKBM, dokončno pa bodo o tem odločali lastniki na skupščini delničarjev,« so nam pred dnevi odgovorili iz NKBM na vprašanje, kakšno dividendo

na delnico bo letos predlagala uprava NKBM na skupščini delničarjev NKBM konec junija. Pravkar objavljeno letno poročilo NKBM za leto 2009 pa je nedvoumno: uprava pod vodstvom Matjaža Kovačiča in nadzorni svet (NS), ki mu predseduje prvi mož Taluma in vidni član SD Danilo Toplek, bosta skupščini delničarjev predlagala, da se 2,89 milijona evrov bilančnega

dobička banke iz poslovnega leta 2009 razporedi v rezerve. »S tem bi banka okrepila temeljni kapital in povečala varnost poslovanja ter s tem vrednost banke,« utemljujeta uprava in NS.

Koliko bi lahko bila

dividenda?

In koliko bi bila letos dividenda na delnico NKBM, če bi uresničili dividendno politiko, potrjeno ob javni prodaji delnic NKBM leta 2007 in takrat predstavljeno skoraj 110 tisoč delničarjem (zdaj jih je osem tisoč manj)?

Če bi upoštevali dividendno politiko, bi šlo za dividende 30 odstotkov čistega dobička poslovnega leta 2009 (bil je 12,15 milijona evrov), kar pomeni 3,64 milijona evrov. Upoštevajoč, da ima NKBM čez 26 milijonov delnic, bi dividenda na delnico znašala 14 centov bruto.

A, kot omenjeno, NKBM nima več 3,64 milijona evrov bilančnega dobička, potenci-

alno namenjenega za delitev oziroma dividende – za ta namen ga ima le 2,89 milijona evrov. Uprava in NS sta namreč, sklicujoč se na statut banke, že dala 9,26 milijona evrov lanskega 12-milijonskega čistega dobička v rezerve iz dobička, ki so s tem zrasle z 257 na 266 milijonov evrov, razkriva letno poročilo. Če bi šlo za dividende razpoložljivih 2,89 milijona evrov, pa bi bila dividenda 11 centov bruto na delnico. Spomnimo: lani je NKBM izplačala dividendo 20 centov bruto na delnico, za izplačilo je ob 16,2-milijonskem predlanskem čistem dobičku dala 5,22 milijona evrov.

Nadzornik: Bilo bi neracionalno, čakamo boljša leta

»Dividenda okrog 10 centov na delnico bi bila izredno nizka in marsikateremu malemu delničarju bi se zdelo, da se nekdo šali z njim. Fizične osebe namreč na dividende plačajo še 20-odstotni davek in na koncu ne bi ostalo nič. Izplačilo bi bilo z vidika stroškov neracionalno. Tudi Banka Slovenije poziva k temu, da čim več dobička ostane v bankah, ki zdaj potrebujejo kapital, in da delničarji počakajo na boljša leta,« razlaga vir blizu nadzornega sveta NKBM in ne izključuje, da bo NKBM letos potrebovala dokapitalizacijo (o tem smo že pisali, med drugim na www.finance.si/278699). Opozarja tudi, da vsi dokumenti, ki so bili ob prodaji NKBM javnosti na voljo, jasno navajajo, da se bo

dividendna politika izvajala, če ne bo ogrožena kapitalska ustreznost banke in skupine, in da bo uresničevanje dividendne politike odvisno od niza dejavnikov, ki jih bo kot ustrezne ocenilo vodstvo NKBM. »Uprava meni, da bi se dividende normalizirale z letom 2012,« še dodaja naš sogovornik.

Mali delničarji z neprijetnimi vprašanji

Ker večino glasov v NKBM, 51,08 odstotka, obvladuje država s skladoma Kad in Sod, lahko sama izglasuje nedividendo kljub drugačnim predlogom zagovornikov malih delničarjev; ti so pričakovani.

Hkrati ni izključeno, da bo-

do mali delničarji na skupščini od uprave zahtevali pojasnila, denimo, zakaj je dopustila, kot izhaja iz baze AJPEŠ, da je NKBM zamudila s prijavo 3,7 milijona evrov terjatev do podjetja MIP Pomurka reja v stečaju, ali zakaj je NKBM kljub zeleni luči sodišča odstopila od »zaplembe« 6,8 odstotka Radenske v lasti Pivovarne Laško (o tem smo pisali na www.finance.si/278915).

Včeraj je enotni tečaj delnice NKBM dosegel 11,47 evra, kar pomeni 81,3 odstotka knjigovodske vrednosti na zadnji dan leta 2009 (14,10 evra). V javni prodaji leta 2007 je bilo za delnico NKBM treba odšteti 27 evrov, v dokapitalizaciji leta 2008 pa 19,5 evra. ●

DIVIDENDE V DRUGIH BANKAH IN HRANILNICAH

Kolikšne bodo dividende

► **NLB:** dividend letos ne bo izplačala.

► **Abanka:** za dividende naj bi šlo 4,53 milijona evrov oziroma 0,63 evra bruto na delnico; delničarji bodo o tem odločili 27. maja.

► **SKB:** za dividende naj bi šlo 6,83 milijona evrov oziroma 0,54 evra bruto na delnico; delničarji bodo odločali 20. maja.

► **Banka Celje:** za dividende naj bi šlo 2,8 milijona evrov oziroma 5,50 evra bruto na delnico; delničarji bodo o tem odločili 8. junija.

► **Gorenjska banka:** marca je že izplačala 12,2 milijona evrov vmesnih dividend (40 evrov bruto na delnico), sredi junija pa bo izplačala še 9,1 milijona dividend (30 evrov bruto na delnico).

► **Probanka:** za dividende naj bi šlo 3,53 milijona evrov oziroma 0,84 evra bruto na delnico razreda A in B; delničarji bodo o tem odločili 2. junija.

► **Delavska hranilnica:** za dividende naj bi šlo 526.355 evrov oziroma pet evrov bruto na delnico; delničarji bodo o tem odločili 9. junija.